
Matemáticas 4º ESO                                ECUACIONES LOGARÍTMICAS 
 
 
Resuelve las siguientes ecuaciones: 
 

A. Se resuelven aplicando la definición de logaritmo 

 
 
1) 1+log3(x-1) = 0 

2) 2log2 (x-1) = 1 

3) 1-2log x= 0 

4) log (2x-4) = 2  

5) log4 (x2-2)=1/2 

 

B. Se resuelven aplicando las propiedades  
Y además: “Si dos logaritmos (en la misma base) son iguales, sus 
argumentos también son iguales” 

 
1) log 4x = 3log 2 + 4log 3 

2) log (x + 1) + log x = log (x + 9)  

3) log (x + 3) = log 2 - log (x + 2)  

4) log (x2 + 15) = log (x + 3) + log x  

5) 2log (x + 5) = log (x + 7)  
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C. Se resuelven aplicando las propiedades y la definición de logaritmo: 
 
1) log2 (x2 - 1) - log2 (x + 1) = 2  

2) log (3x+5 ) – log (2x+1) = 1 – log 5 

3)  

 

4)  
 

 
 

 


